
(Opatrenie MF SR z 24. septembra 2014 č. MF/16228/2014-74) 
 

 

Opatrenie Ministerstva financií Slovenskej republiky z 24. septembra 2014 č. 

MF/16228/2014-74, ktorým sa mení a dopĺňa opatrenie Ministerstva financií Slovenskej 

republiky z 18. decembra 2007 č. MF/26307/2007-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti 

o usporiadaní, označovaní položiek účtovnej závierky, obsahovom vymedzení týchto položiek 

a rozsahu údajov určených z účtovnej závierky na zverejnenie, o rámcovej účtovej osnove 

a postupoch účtovania pre obchodníkov s cennými papiermi a pobočky zahraničných 

obchodníkov s cennými papiermi a o zmene a doplnení niektorých opatrení v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „opatrenie“) nadobúda účinnosť 1. decembra 2014. 

Oznámenie Ministerstva financií Slovenskej republiky o vydaní opatrenia je uverejnené 

v Zbierke zákonov SR v čiastke 87/2014 pod číslom 278/2014. 

 

Opatrenie je zverejnené vo Finančnom spravodajcovi č. 10/2014, ktorý je prístupný 

v elektronickej podobe na webovom sídle www.finance.gov.sk.  

 

Zmeny sa týkajú vzoru účtovnej závierky obchodníka s cennými papiermi a vykazovania 

vlastných akcií v účtovnej zvierke.  

 

1. Vzor účtovnej závierky 

 

Za účelom zníženia administratívnej záťaže sa ustanovil pre obchodníkov s cennými papiermi 

a pobočky zahraničných obchodníkov s cennými papiermi nový vzor účtovnej závierky s 

jedným krycím listom (prvou stranou) pre jednotlivé súčasti účtovnej závierky (súvaha, výkaz 

ziskov a strát a poznámky). Usporiadanie a obsahové vymedzenie položiek účtovnej závierky 

obchodníka s cennými papiermi je uvedený v prílohe č. 1 opatrenia s označením  ÚČ OCP, 

ktorej súčasťou sú: 

 Súvaha s označením ÚČ OCP 1-4, 

 Výkaz ziskov a strát s označením ÚČ OCP 2-4, 

 Poznámky s označením ÚČ OCP 3-4. 

 

2. Vykazovanie vlastných akcií 

 

V nadväznosti na transponovanie smernice Európskeho parlamentu a Rady 2013/34/EÚ z 26. 

júna 2013 o ročných účtovných závierkach, konsolidovaných účtovných závierkach 

a súvisiacich správach určitých druhov podnikov, ktorou sa mení smernica Európskeho 

parlamentu a Rady 2006/43/ES a zrušujú smernice Rady 78/660/EHS a 83/349/EHS (Ú. v. 
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EÚ L 182, 29.6.2013) sa ustanovuje pre obchodníkov s cennými papiermi a pobočky 

zahraničných obchodníkov s cennými papiermi vykazovať v účtovnej závierke: 

- vlastné akcie v aktívach súvahy v rámci položky Majetok na predaj,  

- rezervný fond na vlastné akcie v pasívach súvahy v rámci položky Fondy tvorené zo zisku 

po zdanení.   
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